

Домашний любимец

«Ты всегда в ответе за тех, кого приручил» – это девиз журнала «Домашний любимец». Ежемесячный журнал станет неоценимым помощником для любителей животных. Заботиться о домашних питомцах легче, когда под рукой есть справочная информация и полезные советы.

Почетное первое место в журнале отводится собакам. Это истории о происхождении различных пород, советы по воспитанию. Каждый номер на развороте содержит постер, посвященный определенной породе.

В журнале всегда много информации: мерзнут ли лысые кошки, почему морская свинка грызет клетку, есть ли интеллект у белки, почему лучшая подруга – змея.



Сложно найти собаку с более уживчивым характером, чем лабрадор-ретривер. Лабрадор – верный друг, легко обучается, с удовольствием выполняет команды хозяина. Статья «Лабрадор-ретривер: лучший друг и помощник» рассказывает о происхождении этой породы, характере позитивной и умной собаки, ее рабочих качествах.

Ты навсегда в ответе за тех, кого приручил

ДОМАШНИЙ ЛЮБИМЕЦ

№2 (156) 2023
Выходит ежемесячно



Моя лучшая подруга – змея

Как продлить годы собаки?

Жизнь с глухой кошкой

Отмечаем День печенья для собак!

Красивая шерсть у хомяка

ПОРТРЕТ ПОРОДЫ

Самоедская собака

+ ПЛАНЕТ

ISSN 2308-9652 23002
9 772308 965008

Домашний любимец №1 2023

ПОРТРЕТ ПОРОДЫ

Лабрадор-ретривер:

лучший друг и незаменимый помощник

Лабрадор давно стал настоящим символом нашего журнала. И это не случайно. Не много есть пород, которые бы заслужили такую всенародную любовь и уважение. О доброте лабрадоров слагаются легенды. Вряд ли вы найдете другую собаку, которая так преданно и беззаветно любит людей. А все мы знаем об этой породе?

История породы

Пре почиталась дивная порода, доподлинно неизвестно. Однако ученые выяснили, что корни породы уходят на остров Ньюфаундленд. Да-да, тот самый, откуда произошли ньюфаундленцы, еще одна замечательная порода собак. Как ни странно, и лабрадоры, и ньюфаундленцы являются дальними родственниками. На острове, благодаря действиям людей, один вид собак разделился на два, которые развивались раздельно. От более крупных произошли ньюфаундленцы, а от тех, что поменьше, - лабрадоры. Причем изначально лабрадоры имели только черный окрас, так же, как и их родственники. И только гораздо позже людям удалось вывести лабрадоров других окрасов.

Но есть и другая версия, которая гласит: собак с острова Ньюфаундленд привезли в Англию, где путем скрещивания их с другими породами удалось получить современного лабрадора.

4

Из-за происхождения раньше лабрадоров называли собакой святого Джона или малым ньюфаундлендом. Но потом название изменилось на известное нам – лабрадор. Кстати, происхождение данного названия тоже неясно. По одной из версий назвали так собак испанцы, так как Labrador переводится как «трудолобивый». Есть также вариант, что на звали их так из-за черной блестящей шерсти, напоминающей камень лабрадора.

Какая из этих версий истинна, ученые пока не выяснили. У обеих есть сторонники и противники. Ну а мы будем радоваться тому, что такая замечательная порода появилась на свет и служит людям уже несколько столетий.



Если готовы погрузиться в удивительный мир террариумов, то обязательно прочитайте советы в статье «Рептилия для новичка». Чем же привлекательны неординарные питомцы? Во-первых, за змеями несложно ухаживать, во-вторых, они не вызывают аллергию. В журнале составлен рейтинг этих прекрасных созданий, способных доставить хозяину положительные эмоции.

Домашний любимец №2 2023

НЕОРДИНАРНЫЙ ПИТОМЕЦ

Рептилия для новичка



Рептилии уже давно перестали быть экзотическими животными и имеют свою армию поклонников. Чем привлекают людей эти чешуйчатые животные? Выбор может быть обусловлен аллюрией хозяев на шерсть. Если котенка завестись неслучайно, а подарить свою нежность кому-то хочется, то почему не змею? За такими питомцами ухаживать несложно, хотя и затратно. На каждую змею стоит обратить внимание человека, который раньше не держал змей?

Во главе рейтинга мансвоый полон, который отличается небольшими размерами, умеренным аппетитом и относительно спокойным характером. Но кроме него есть и другие интересные змеи.

Королевский питон. Спокойный и очень миролюбивый, совершенно неподвижный экзот средних размеров. Отличается медлительностью, но при опасности достаточно быстро сворачивается в шар. На сегодняшний день в неволе содержится королевские питоны, которые характеризуются очень разнообразным окрашиванием кожи, поэтому любителям змей не составит труда выбрать особь с наиболее привлекательным окрасом.

Радухвостый удав. Вид характеризуется стройным телосложением и достигает длины в пару метров. Радухвостого удава сложно отнести к категории медлительных. Многие виды отличаются любознательностью и сложным характером, но, как правило, с возрастом становятся несколько спокойнее. Видовой особенностью является наличие заворачивающегося передняя поверхность чешуи под солнечными лучами.

Императорский удав. В зависимости от возраста длина этого удава может варьироваться от метра до двух и более, поэтому содержание в небольших помещениях может быть сопряжено с некоторыми сложностями. Отличительная особенность вида – хвостовая часть привлекательного бурого-красного окрашивания. Несмотря на внушительные размеры и мощную хватку, императорские питоны сложены очень пропорционально и не склонны к проявлению агрессии.

Змеи королевские и молочные. Достаточно миниатюрные и очень шустрые создания, которые могут быть представлены несколькими разновидностями, отличающимися как размерами и окрашиванием, так и характером, и поведенческими особенностями. Чаще всего длина тела взрослой особи не превышает одного метра, что облегчает содержание и делает эти виды наиболее популярными в домашних условиях.

Узорчатый полоз. Размер этой змеи не превышает 80 см, но цвет и рисунок ее кожи не оставят равнодушными никого. Отличный вариант для желающих приобрести небольшую, но красивую змею.

Змеи – интересные питомцы. Они не требуют к себе много внимания, а при должном уходе хозяин получает от содержания этих прекрасных созданий только положительные эмоции. Кто готов погрузиться в удивительный мир террариумистики?

Екатерина Чаброва



Красноухие черепахи: лучшие рептилии для новичков

Стоп глецу!

Почему собака ходит в туалет дома?

Как продлить жизнь пожилой кошке?

Морская свинка грызет клетку

+ ПЛАНЕТ

ПОРТРЕТ ПОРОДЫ

Немецкий боксер

ISSN 2308-9652 23002
9 772308 965008

Ты навсегда в ответе за тех, кого приручил

ДОМАШНИЙ ЛЮБИМЕЦ

№3 (157) 2023
Выходит ежемесячно



Почему собака ходит в туалет дома?

Красноухие черепахи: лучшие рептилии для новичков

Стоп глецу!

Как продлить жизнь пожилой кошке?

Морская свинка грызет клетку

+ ПЛАНЕТ

ПОРТРЕТ ПОРОДЫ

Немецкий боксер

ISSN 2308-9652 23002
9 772308 965008

Весной становится актуальной проблема борьбы с клещами. Как защитить своего питомца от опасных паразитов дает совет статья «Стоп клещ!». Важно знать, что самый распространенный способ – это внешняя защита, которая включает в себя ошейники от клещей, капли на холку, спреи и шампуни от клещей, комбинезоны, жилеты, банданы. Обеспечат защиту вашего четвероногого друга также таблетки от клещей и вакцинация. Помните, что здоровье питомцев зависит от вашей заботы о них!

Домашний любимец №3'2023

ЭТО ВАЖНО ЗНАТЬ!

СТОП КЛЕЩ!



Совсем скоро наступит весна, придет потепление, и в это время как никогда становится актуальной проблема борьбы с наружными паразитами у наших собак. Самыми опасными являются иксодовые клещи, большая часть из которых переносит со своей слюной babesии, вызывающие у наших питомцев babesиоз, или пироплазмоз. Как и многие другие паразитарные заболевания, babesиоз эффективнее предотвратить, чем лечить. Как же защищать наших питомцев от клещей?

Внешняя защита

Внешняя защита от клещей – самый распространенный способ борьбы с паразитами. К нему относятся: ношение одежды для животных, осмотр и вычесывание после прогулок, применение капель на холку, ношение инсектоакарицидных ошейников, применение шампуней.

Капли на холку. Принцип действия: активное вещество впитывается в структуру кожи, накапливается в сальных железах, постепенно высвобождается вместе с секретом желез. Капли характеризуются пролонгированным действием, могут защищать от нескольких недель до нескольких месяцев. Наносить лучше в области холки, у основания головы, на шею, так как собака вылизывает шерсть на участках, где появляются неприятные ощущения. Это приведет к тому, что животное получит пор-

цию отравляющих веществ. Капли должны впитаться, поэтому водные процедуры необходимо перенести на несколько дней. Чаще всего такие средства действуют 3-4 недели.

Все капли на холку являются жирорастворимыми, поэтому если вы искупаете свое животное с шампунем за несколько дней до или после обработки каплями от клещей и блох, то не получите желаемого результата, а скорее совсем не получите, и животное останется без защиты от наружных паразитов.

Ошейники от клещей. Ошейники похожи по своему принципу действия на капли на холку, но являются более безопасным методом защиты от клещей и блох, так как усваиваются организмом постепенно, по степени стирания активного слоя на ошейнике.

Принцип действия ошейника от клещей заключается в трении между

кожей и самим ошейником, при этом важно, чтобы ошейник был плотно затянут и не болтался на шее у вашего четвероногого друга, иначе вы не достигните желаемого результата

Спреи от клещей. Препарат распыляется над наружными покровами и шерстью животного. Его свойства зависят от состава: некоторые помогают избавляться от клещей, другие – только отпугивают. Недостатком средства является высокий риск отравления животного: при распылении часть вещества может попасть в организм собаки, питомец получает дозу яда, вызывая шерсть. Но спреи подойдут тем людям, которым необходимо получить результат «здесь и сейчас», потому как это самый быстрый способ защиты от клещей и блох. Легкость в использовании и возможность обработки помещения являются большим плюсом данного способа обработки.

Шампуни. Отравляющие вещества впитываются в структуру наружных покровов (сальные железы, волосяные фолликулы). Однако дозировка акарицидных средств небольшая, поэтому шампунь не может удалять клещей с тела собаки, а лишь создает неприемлемые условия для обитания паразитов. Шампуни хорошо подходят аллергикам или тем, у кого с животным контактирует ребенок или другие животные. Шампуни используют для ослабленных и старых животных. На клещей шампуни действуют как отпугивающее средство, и лучше для стойкого эффекта использовать его вместе с другими средствами защиты.

